Решение  задач учащимися.

Решение 1 задачи:
	Результаты

	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1
	Длина комнаты, см
	Ширина комнаты, см
	S пола комнаты, см2
	
	
	

	2
	594
	473
	280962
	
	
	

	3
	Сторона квадрата, см
	S квадрата, см2
	Верхнее основание трапеции, см
	Нижнее основание трапеции, см
	Высота трапеции, см
	S трапеции, см2

	4
	5
	25
	5
	11
	6
	48

	5
	S щита, см2
	Кол-во щитов
	Стоимость квадратной плитки, руб.
	Стоимость трапецеидальной плитки, руб.
	Стоимость всего паркета, руб.
	

	6
	121
	2322
	6966
	25542
	32508
	

	Формулы для получения результата

	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1
	Длина комнаты, см
	Ширина комнаты, см
	S пола комнаты, см2
	
	
	

	2
	594
	473
	=A2*B2
	11
	6
	

	3
	Сторона квадрата, см
	S квадрата, см2
	Верхнее основание трапеции, см
	Нижнее основание трапеции, см
	Высота трапеции, см
	S трапеции, см2

	4
	5
	=A4*A4
	5
	11
	6
	=(C4+D4)*E4/2

	5
	S щита, см2
	Кол-во щитов
	Стоимость квадратного паркета, руб.
	Стоимость трапецеидального паркета, руб.
	Стоимость всего паркета, руб.
	

	6
	=B4+2*F4
	=C2/A6
	=3*B6
	=5.5*2*B6
	=C6+D6
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Решение 2 задачи: 
	Результаты

	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	Длина комнаты, м
	Ширина комнаты, м
	S потолка комнаты, м2
	Стоимость всей плитки, руб.
	

	2
	5,94
	4,73
	28,0962
	1911
	

	Формулы для получения результата

	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	Длина комнаты, м
	Ширина комнаты, м
	S пола комнаты, м2
	Стоимость всей плитки, руб.
	

	2
	5,94
	4,73
	=A2*A2
	=68*C2
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Решение 3 задачи: 
	Результаты

	
	A
	B
	C
	D

	1
	Длина комнаты, м
	Ширина комнаты, м
	Высота комнаты, м
	Площадь стен, м2

	2
	5,94
	4,73
	2,8
	59,752

	3
	Длина окна, м
	Ширина окна, м
	Площадь окна, м2
	Площадь батареи, м2

	4
	2,43
	1,75
	4,2525
	0,5

	5
	Длина двери, м
	Ширина двери, м
	Площадь двери, м2
	Площадь стен без двери, окна и батареи, м2

	6
	2,1
	1,1
	2,31
	52,6895

	7
	Площадь рулона обоев, м2
	Количество рулонов
	Стоимость обоев, руб.
	

	8
	10,6
	5
	3250
	

	Формулы для получения результата

	
	A
	B
	C
	D

	1
	Длина комнаты, м
	Ширина комнаты, м
	Высота комнаты, м
	Площадь стен, м2

	2
	5,94
	4,73
	2,8
	=(A2+B2)*2*C2

	3
	Длина окна, м
	Ширина окна, м
	Площадь окна, м2
	Площадь батареи, м2

	4
	2,43
	1,75
	=A4*B4
	=0,5*1

	5
	Длина двери, м
	Ширина двери, м
	Площадь двери, м2
	Площадь стен без двери, окна и батареи, м2

	6
	2,1
	1,1
	=A6*B6
	=D2-C4-C6-D4

	7
	Площадь рулона обоев, м2
	Количество рулонов
	Стоимость обоев
	

	8
	=10*1,06
	=D6/A8
	=650*B8
	




Решение 4 задачи: 
	Результаты

	
	A
	B
	C

	1
	Длина окна, м
	Ширина окна, м
	Площадь окна, м2

	2
	2,43
	1,75
	4,2525

	3
	Длина стекла, м
	Ширина стекла, м
	Площадь 3 стекол, м2

	4
	1,45
	0,55
	2,3925

	5
	Длина двери, м
	Ширина двери, м
	Площадь двери с двух сторон, м2

	6
	2,1
	1,1
	4,62

	7
	Окрашиваемая площадь окна, м2
	Вся окрашиваемая площадь, м2
	Стоимость краски, руб.

	8
	1,86
	6,48
	186,624

	Формулы для получения результата

	
	A
	B
	C

	1
	Длина окна, м
	Ширина окна, м
	Площадь окна, м2

	2
	2,43
	1,75
	=A2*B2

	3
	Длина стекла, м
	Ширина стекла, м
	Площадь 3 стекол, м2

	4
	1,45
	0,55
	=A4*B4*3

	5
	Длина двери, м
	Ширина двери, м
	Площадь двери с двух сторон, м2

	6
	2,1
	1,1
	=A6*B6*2

	7
	Окрашиваемая площадь окна, м2
	Вся окрашиваемая площадь, м2
	Стоимость краски, руб.

	8
	=C2-C4
	=A8+C6
	=B8*0,18*160




	Результаты

	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	Длина комнаты, см
	Ширина комнаты, см
	S пола комнаты, см2
	
	

	2
	594
	473
	280962
	
	

	3
	Диагональ ромба l1, см
	Диагональ ромба l2, см
	S ромба, см2
	Количество плиток
	Стоимость всего паркета, руб.

	4
	11
	6
	33
	8514
	32353,20

	Формулы для получения результата

	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	Длина комнаты, см
	Ширина комнаты, см
	S пола комнаты, см2
	
	

	2
	594
	473
	= A2*B2
	
	

	3
	Диагональ ромба l1, см
	Диагональ ромба l2, см
	S ромба, см2
	Количество плиток
	Стоимость всего паркета, руб.

	4
	11
	6
	=A4*B4
	=C2/C4
	=3,8*D4


Решение 5 задачи: 

Решение 6 задачи: 
	Результаты

	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	Стоимость краски, руб.
	Стоимость обоев, руб.
	Стоимость всей плитки, руб.
	Стоимость всего паркета, руб.
	Сумма на материалы для ремонта с первым вариантом паркета, руб.

	2
	186,62
	3250
	1911
	32508
	37855,62

	3
	Стоимость краски, руб.
	Стоимость обоев, руб.
	Стоимость всей плитки, руб.
	Стоимость всего паркета, руб.
	Сумма на материалы для ремонта со вторым вариантом паркета, руб.

	4
	186,62
	3250
	1911
	32353,20
	37700,82

	Формулы для получения результата

	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	Стоимость краски, руб.
	Стоимость обоев, руб.
	Стоимость всей плитки, руб.
	Стоимость всего паркета, руб.
	Сумма на материалы для ремонта с первым вариантом паркета, руб.

	2
	186,62
	3250
	1911
	32508
	=A2+B2+C2+D2

	3
	Стоимость краски, руб.
	Стоимость обоев, руб.
	Стоимость всей плитки, руб.
	Стоимость всего паркета, руб.
	Сумма на материалы для ремонта со вторым вариантом паркета, руб.

	4
	186,62
	3250
	1911
	32353,20
	=A4+B4+C4+D4
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